

# БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

22 декабря 1933 г. № 292 (988)  
Адрес редакции: Н.-Коллея, барак № 2.  
Отдел редактора: 1-01  
Отдел секретаря: 1-04  
Продажа сект.: 1-05  
Собирательский: 1-05  
Общий: 1-07  
Внесудебный: 1-01

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ГОРСОВЕТА, ГОРПРОФСОВЕТА И УПРАВЛЕНИЯ КУЗНЕЦКОГО

## Обязательства ИТР и городской и краевой партконференциям „СЛОВО БОЛЬШЕВИКА—ТВЕРДОЕ СЛОВО, ЕГО НАДО СДЕРЖАТЬ“ (Сталин)

### КО ДНЮ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ—ПРОЕКТНУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ АГРЕГАТОВ

Мы, инженерно-технический коллектив мартовского цеха, включившись в соревнование на лучшую подготовку к XVII съезду партии, считаем, что к городской и краевой партконференциям должны быть достигнуты решающие успехи в работе цеха.  
Развертывая борьбу за лучшие показатели, вызывая коллектив ИТР завода на соревнование на право первого рапорта городской и краевой партконференциям.  
Основными условиями выдвигаем:  
1. Ко дню партконференции дать проектную производительность агрегатов цеха.  
2. Сто процентов качественной продукции (кокс, чугун, сталь, прокат).  
3. Отсутствие простоев основных агрегатов цеха.  
4. К партконференции выйти с законченным техпланом на 1934 год.  
5. 100-процентный охват индивидуальными обязательствами и социальным соревнованием коллектива ИТР.  
От имени коллектива ИТР мартовского цеха: инженеры: Титов, Афанасьев, Носов. Мастера: Трегубов, Хрущев, инженер Наговицын.

### КОКС—ДОМНЕ, КРЕПОСТЬЮ НЕ НИЖЕ 280 КИЛОГРАММОВ

Коллектив ИТР коксового цеха добился решающих успехов в деле овладения техникой производства и освоения протальной мощности коксовых печей. Во всеобщем конкурсе коксовых установок наш цех занимает по производственным показателям одно из первых мест среди коксовых установок Союза. Этим успехом мы обязаны путем напряженной борьбы всего рабочего коллектива и ИТР цеха.  
Выполняя директивы партии и правительства о необходимости укрепления технического руководства основными производственными участками, коллектив ИТР, совместно с хозяйственным руководством и всей общественностью цеха, обеспечил правильную постановку имеющихся технических сил и тем самым учащимся технический надзор за основными агрегатами цеха.  
Наряду с отмеченными достижениями мы цеха, мы имеем также и целый ряд крупных недостатков на своем производстве, и главным из них является плохое качество нашей продукции, которая далеко еще не удовлетворяет требования доменного цеха.  
В связи с предстоящими в ближайшее время городской, а затем и краевой партконференциями весь коллектив ИТР коксового цеха включается в соревнование на право рапортовать партийным конференциям о производственных достижениях лучших командиров-ударников.  
Мы обязуемся выйти с рапортом о выполнении следующих показателей:  
1. Стопроцентное выполнение программы по выжигу кокса в декабре.  
2. В связи с ухудшением за последние время крепости кокса, добиться в ближайшее время резкого перепада в качестве шихты, обеспечивающей барабанную пробу по ниже 280 килограммов, а влажность кокса не более 6 проц.  
3. Усилением внимания и правильной организации ведения газового режима печи обеспечить необходимую температуру печей, при расходе газа на отопление не более 50 проц.  
4. Охватить производственным контролем весь коллектив рабочих и

### План хлебосдачи по Союзу выполнен полностью

МОСКВА, 15 (Тасс).—Работники комитета по заготовкам сельскохозяйственных продуктов при Совнаркоме СССР рапортовали ЦК ВКП(б)—т. т. СТАЛИНУ и КАГАНОВИЧУ и Совнаркому СССР—т. МОЛОТОВУ, что к 15 декабря установленный ЦК и СНК годовой план хлебосдачи по всем видам и источникам поступления (совхозы, зерно поставки по колхозам и единоличному сектору, натуроплата МТС, возврат ссуд) вышолнен полностью как по Союзу в целом, так и по каждой области, краю, республике и отдельности.  
В отличие от всех предыдущих лет годовой план хлебосдачи по Союзу выполнен досрочно и на 2—3 месяца раньше, чем в предыдущие годы.  
Эта победа, — говорится в рапорте, — является показателем успехов партии в деле подъема и укрепления совхозов и колхозов и достигнута благодаря непосредственному и конкретному руководству ЦК ВКП(б) и лично тов. СТАЛИНА хлебозаготовками.  
Решающую роль в этом историческом успехе сыграли организация политотделов и принятый по инициативе т. СТАЛИНА закон о зернопоставках. В борьбе за твердое проведение и невыполнение этого закона, сокрушая все попытки буржуазных и антисоветских элементов извратить этот закон, партия добилась огромных успехов в осуществлении лозунга т. Сталина—сделать колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными.

### Отчетно-перевыборная кампания парторгов

## Дать большевистскую зарядку новому составу парторгов

Готовиться к отчетным собраниям ячеек ТАКИХ МНОГОЛЮДНЫХ СОБРАНИЙ ЕЩЕ НЕ БЫЛО

Подготовку к отчетно-перевыборной кампании начали с того, что проработали в парторганизации и бригадах извещения ЦК ВКП(б) о созыве XVII съезда партии. После проработки плана перевыборов, полученный из горкома ВКП(б) и обращении в плановую Записку крайкома партии. Рабочие встретили кампанию с интересом и с большим подъемом и мы снова стали закрепляться на 157 печках в сутки.  
Однако, по разным причинам, в первую очередь зависящих от нас, мы часто срываемся с уровня плана то количественно, то качественно. Вот и в последние дни мы давали низкую барабанную пробу, а теперь, за отсутствием света на углеподготовке, дам лишь 142 печи.  
Закрепиться на уровне плана, дать высококачественный металлургический кокс, чего можно достигнуть лишь большевистской мобилизацией рабочих, на основе развернутой массовой политической работы среди рабочих,— вот задача, которую мы поставили перед собой в отчетно-перевыборной кампании парторгов.

### На ответственных участках создать партгруппы

В нашей ячейке службы движения железнодорожного цеха, в результате исключения частей передвижек людей с работы на работу, никак не удаётся закрепить существование хотя бы одной партгруппы. К отчетно-перевыборной кампании мы снова не имеем партийных групп. У нас имеются лишь партотряды в смене.  
Перевыборную кампанию мы начали с того, что на бюро ячейки стали заслушивать доклады парторгов. Заслушали Кодратенко, Покухина и друг. Сейчас коммунисты проводят беседы в сменах и рассказывают о своей работе. Беспартийные рабочие вносят много предложений по дисциплине на транспорте, по ликвидации аварий на путях, по массовой работе (в бригадах нет, и просят коммунистов установить больше наблюдение за порядком в отделе и магазинна, которые обслуживают транспорт.

### ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В СОРЕВНОВАНИЕ! (Постановление заводского бюро ИТС)

Заводское бюро ИТС, обсудив предложение цеховых коллективов ИТР об организации соревнования на право рапорта городской и краевой партийным конференциям о производственных достижениях, постановляет:  
1. Инициативу доменного, мартовского, коксового и других цехов одобрить.  
2. Указать всем коллективам ИТР завода на необходимость включиться в соревнование.  
3. Для определения права цеховых коллективов рапортовать городской и краевой партконференциям выслать жюри, в составе тт. Бардина И. П., Злотникова И. Н., Гендиной Р. Я.

### БЕСПЕРЕБОЙНО СНАБЖАТЬ ЗАВОД ЭНЕРГИЕЙ

Партийная ячейка, цехом, ячейка ВЛКСМ, ИТРовская организация объявляет поход на право подписания рапорта ударника второй городской партийной конференции Сталинска. Почетное право подписать рапорт получат лучшие ударники цеха, образцово выполнявшие обязательства. Право подписания рапорта будет определено на объединенном заседании бюро партийной ячейки, бюро ИТС, бюро ячейки ВЛКСМ и цехкома.

### СВЕРХ ПЛАНА 3 ПАРОВОЗА И 16 ВАГОНОВ

Мы, коллектив ИТР депо тяги, берем на себя обязательство завоевать право рапортовать городской и краевой партконференциям.  
— На одного ИТР, не выходящего на себя обязательства по выполнению производственной программы!  
— Рапортовать XVII съезду выпуск сверх плана 16 вагонов и 3 паровоза.  
Минов, Гухман, Добровольский и др.

### ГОРОДСКАЯ КРАСНАЯ ДОСКА ИМЕНИ XVII СЪЕЗДА ВКП(б)

(Заносятся цехи, шахты, бригады, колхозы, школы, клубы, столовые и т.д., по-большевистски выполняющие свои обязательства по подготовке к XVII партийному съезду).

### К ИТОГАМ ЧИСТКИ МОСКОВСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

МОСКВА. «Правда» посвящает не сколько страниц итогам чистки московской парторганизации.  
Переходя в номере, статьи председателя обкомиссии по чистке Кнорин, а статей и очерков материал о промышленности, новостройках, о сельском хозяйстве Москвы и области и ряд бесед с передовыми рабочими, партийцами, секретарями парткомитетов крупнейших предприятий, и, наконец, диаграммы и иллюстрации.—все это ярко и выукло показывает, как бурно растет прелетарская столица и Московская область, как еще выше становится качество работы московских большевиков, в результате только что проведенной чистки рядов парторганизации.  
«Каким тол обеспеченный итог, который вытекает из чистки всей московской области парторганизации ВКП(б)?» — пишет в своей статье Кнорин.  
«Этот итог можно свести к следующим четырем пунктам:  
1. Под руководством ЦК и МК ВКП(б),

### 1. ЖЕЛЕЗОМОНТАЖ. За систематическое перевыполнение производственных программ монтажа новых агрегатов.

Начальник цеха т. Зубаков, секретарь партколлектива т. Млотковский, пред. цехпостройкома т. Кувшинов, главный инженер т. Плискевич.  
Лучшие ударники Железомонтажа: бригадир Питайкин, клепальщик Никулин, котельщик Шевченко, мастер монтажа Ибрагимов.  
2. ДОМЕННАЯ ПЕЧЬ № 2, премириванная на всеобщем конкурсе, ударно выполняющая производственную программу в декабре.  
Начальник доменной печи № 2 инж. Домбовецкий, лучшие ударники: машинист вагонов Тихомиров П. М., горновой Селицкий А. В., обер-газовщик Примаченко Н. К.

### НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Развертывая подготовку к XVII-му партийному съезду, парторганизация СМН обязуется:  
— широко развернуть групповый и индивидуальный социалистический соревнование и подготовительной работой к зимней зачетной сессии (массовое консультирование преподавателей, ликвидация отставаний и т.д.), повышением авангардной роли коммунистов обеспечить средний сессионный показатель не ниже «хорошо»;  
— на основе широкой самокритики и разяснения задач, стоящих перед партией организации СМН, добиться лучшего проведения перевыборов институтов партийных органов, выявить все недостатки и наметить практические пути их выправления;  
— обеспечить выдвижение лучших ударников на руководящие парторганизационные посты, поднять качество работы кружков партийного просвещения настолько, чтобы занять одно из первых мест в производимом городским комитетом конкурсе;  
— организовать систематическую консультацию для коммунистов по общеполитическим вопросам (история ВКП(б), текущая политика, социалистическое строительство, программы ВКП(б) и Коминтерна) и провести для всего студенчества и научных работников 2 лекции об отдельных работах Маркса и Ленина;  
— силами профессорско-преподавательского состава провести в цехах завода не менее пяти лекций о современных достижениях в отдельных областях науки и техники;  
— для ведения технической пропаганды в цехах направить 25 студентов старших курсов.  
Принимая на себя перечисленные обязательства, обязуемся на соревновании Кузнецкий металлургический техникум. Директор Дежнев. Секретарь ВТУЗбюро Лазарев. Пред. профкома Шураев.

### Сталинск, 22 декабря 1933 г.

### КТО ЛУЧШЕ ПОДГОТОВИТСЯ К ДНЮ УДАРНИКА?

Всего несколько дней отделяет нас от дня Ударника, и нам нужно использовать для еще большей мобилизации ударников завода, стройки, шахт. Рассеемозный слез 6 лучших заводчан, которые президиум ВУСШ от 11 декабря оставил для следа использовать в подготовке к XVII партсъезду и для напряженной борьбы за выполнение дня ударника должно быть широко проработано на рабочих собраниях.  
Решающая роль в подготовке к дню ударника принадлежит профсоюзам. Нужно горпрофсовету, заводскому, постараться установить специальные премиальные программы. Потребуется отстоять мартовский прокат. В этих условиях особенно мия дал цехомов, месткомов, профсоюзных комитетов, которые в подготовке к дню ударника. К этому дню весь завод должен прийти к победным показателям.  
Нужно широко популяризировать красную доску имени XVII съезда, утвержденную горкомом, горсоветом, горпрофсоюзом. Центр подготовки к дню ударника должен сосредоточиться в цехе не известном конкретный день за борьбу за право быть занесенным на красную доску. В эту борьбу, кроме профсоюзных комитетов, должны включиться колхозы, школы, больницы, чтобы к дню ударника мы имели первый кокс и чугун на новой батарее и доменной печи.  
Достижения всех участков социалистического строительства и всех ударников — передовиков-протариев Советской страны.

### Организовать шахматно-шашечный турнир

После решения бюро горкома партии нас заметно оживление зимнего спорта. Физкультура начинает, правда, медленнее, очень медленно, выдвигаться вперед. «Заговор молчанья» вокруг физкультуры ликвидируется— физкультура стала в порядке для профсоюзных организаций. Пункты о физкультуре включаются в договор о соревновании на лучшее проведение перевыборной кампании партийных органов.  
Но одна из факультетных участков осталась до сих пор в тени, до сих пор забытым участком — это шахматы и шашки. В нашем городе, с недостаточным населением, вряд ли найдется хотя бы один сносно работающий шахматно-шашечный кружок. Но профсоюз, и клубы, и горсовет физкультуры не обращают на этот участок никакого внимания.  
Шахматы и шашки—один из самых

### НА ТЕМЫ ДНЯ

доступных видов культурного отдыха. Не даром шахматно-шашечное движение носит такой массовый характер, при этом его движение, за последние время, неизмеримо растет и количественно, и качественно.  
Нам не в чину отставать и на этом участке. Развертывая культурно-бытовую поход, мы должны будем включить в его программу организацию шахматно-шашечного движения. И сейчас уже, без всякого промедления, клубам, красным уголкам, физкультуркам в бараках и домах соцгорода нужно начать организацию шахматно-шашечных кружков. Каждому цеху и профсоюзному следует провести свои шахматно-шашечные турниры, организовать борьбу за первенство. Победителям в соревновании присваивать звание лучшего шахматиста этого цеха.  
Надо провести общегородской шахматный и шашечный турнир. Пусть выявятся в Сталинске лучшие шахматисты и шашечники! Пусть будут у нас чемпионы города по шахматам и шашкам! Общегородской и цеховые турниры значительно повысят интерес широких масс к шахматно-шашечному движению. А от этого будет только польза.  
Слово за горпрофсоюзом и горсоветом физкультуры!

### 25 декабря агротехническая конференция

25 декабря, в 9 час. веч., в Старом Кузнецке, в клубе имени Кавалина открывается районная агротехническая конференция ПОВЕСТКА ДНЯ:  
1. Итоги 1933 сельскохозяйственного года и задания весны, посевной кампании 1934 года (докл. тов. Афанасьев).  
2. Итоги и новые пути борьбы за повышение урожайности и борьбы с вредителями в творении в вопросах агротехники (докл. тов. Кузнецов).  
3. Сельскохозяйственная техника и зерновая культура, свертываниях и посевах зерновых культур, ранние сроки сева, борьба с вредителями и качеством обработки земли (докл. директор зооветеринарной станции т. Димовский).  
4. Присымы и результаты снегозадержания, применение минерального и навозного удобрений, практика введения севооборота в районе и улова колхозов за с животноводством (доклады тт. Вася и Леонович).  
5. Содоклады пред. правлений колхозов им. Блюкера и Клина Воронина о итогах сельскохозяйственного года и заданиях весны-посевной кампании и об агротехнике—пред. правлений колхозов «Большевик» и «Спутник Кузнецкстрой».  
6. Мероприятия по развитию животноводства и борьбе с вредительскими теориями в этом вопросе (докл. т. Саши).  
7. Содоклады: а) уход за гоном и подготовка к весеннему осеву (пред. правление колхоза им. Буденного, Лавинского сельсовета). б) Содоклады и дальнейшее укрепление МТФ в колхозе им. Буденного, Костенковского сельсовета.  
8. Протектика в промышленности, итоги борьбы за повышение урожайности (докл. тов. Микши).  
9. Об агротехническом вопросе (докл. секретарь ГК ВЛКСМ тов. Янко).  
Для введения делегатов: делегаты являются в Кузнецкий Райсовет, где регистрируются, получают документы, питание и общежитие. Обращаться к т. Спириду (пред. Райсовета).  
Зам. председателя Сталинского горсовета Литюков.

ТЫ ХОЧЕШЬ СВОЕВРЕМЕННО ЗНАТЬ О XVII ПАРТИЙНОМ СЪЕЗДЕ? ПОДПИСЫВАЙ НА ГАЗЕТУ «БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ» Б.С. где материалы о съезде будут получать по телефону и печатать на своих страницах. ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА 1934 г. НА ГАЗЕТУ «БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ» Подписная цена: на 1 м.—2 р. 50 к., на 6 м.—15 р., на 1 год—30 р.

